
柿坂本　直士浦谷町 長 賞

白菜中山　光中路農協長賞

里芋坂井　征孝米渡尾商工会長賞 

品　名氏　名行政区賞　名

75.068.5菊池　康毅内田横綱

71.567.0内野　己伸上吉地大関

71.563.5杉本　國光白石関脇

横縦
甲羅（mm）氏名行政区賞名

オスの部

70.564.0内野　己伸上吉地横綱

67.063.0中尾　浅雄板楠東大関

64.562.5杉本　國光白石関脇

横縦
甲羅（mm）氏名行政区賞名

メスの部

川上　雫

境　一華

須藤　翔

木本　優里

　木　康汰

神尾保育園

菊水ひまわり園

菊水ひまわり園

菊水ひまわり園

菊水中央小

どろんこになって
あそんだよ

わたし達の町の
ひまわり畑

わたし達の町の
ひまわり畑

わたし達の町の
ひまわり畑

田んぼの生き物

銀賞

銅賞

金賞

氏名学校・園名 作品名

なごみっ子！ 健脚を競う！
「第13回金栗四三杯なごみ子ども駅伝大会」 山太郎祭inなごみ

11月17日（日）、菊池川白石堰河川広場で「山太郎祭in
なごみ」を開催しました。
当日は、朝から雨が降るなど、天候が心配されました
が、大きく崩れることもなく、予定していた日程もすべて
終えることが出来ました。会場も昨年以上の賑わいで、約
1,500食のガネ飯もすぐに完売しました。
また、山太郎ガネコンテストには15点、農林産物品評
会には156点の出品があり、下記の人が受賞されました
午後１時から行った農林産物品評会へ出品された農産
物の即売会では、36,400円の売り上げがあり、全額共同
募金に寄付させていただきました。出品された皆さんの
ご協力に感謝します。
また、「ふるさとの田んぼと水」絵画コンクールでは、
127点の応募があり、下記の人が入賞されました。

ふるさとの美しい風景を描きました
昨年８月、全国土地改良連合会の主催で「ふるさとの田
んぼと水」子ども絵画展が開催され、全国から約8650点
の応募がありました。町内の園児や小学生からも多数の
応募がありましたが、神尾保育園の井上諒くん（下津田）
の作品が、見事入賞19点のなかの１つに選ばれました。
また、同じく神尾保育園から金栗瑠菜さん（中林）、里﨑
未羽さん（板楠西）の２名も入選を果たしました。
応募いただいたみなさん、本当にありがとうございま

した。これからも、ふるさとの自然を大切に守っていきま
しょう。

12月１日（日）、町陸上競技協会主催による「金栗四三
杯なごみ子ども駅伝大会」が、全６区間　約6.5kmの町
体育館・総合グラウンド周辺コースで開催されました。
道路やグラウンドを走る起伏のある周回コースでし

たが、町内の小学校から14チームが元気に出場。小学４
年生から６年生の子どもたちが、保護者や地域の人た
ちの温かい声援を受けながら、友情のタスキをつなぎ
健脚を競いました。
主な成績は次のとおりです。

総合の部
●優勝　菊水中央小　中央６年All　Stars

（選手：相澤俊輔、亀井康成、船津佳蓮、北川ほのか、東　葉月、池田宗龍）
●２位　緑小　グリーンファイターズ

（選手：渕上雄馬、武田勇輝、池田壮佑、里崎　蓮、竹下裕貴、竹下大貴）
●３位　菊水南小　はなむれファイターズ

（選手：下田真宗、髙岡優大、成松昇悟、杉本叶夜、平野稜佳、池田海翔）

区間賞
●男子　１区　中島聡挙（神尾）　　　　２区　亀井康成（菊水中央）　３区　中原大悟（菊水中央）
　　　　４区　石原康生（菊水中央）　　５区　竹下裕貴（緑）　　　　６区　池田海翔（菊水南）
●女子　１区　澤田亜美（菊水中央）　　２区　石川玲那（菊水中央）　３区　船津佳蓮（菊水中央）
　　　　４区　北川ほのか（菊水中央）　５区　東　葉月（菊水中央）　６区　大山爽良（菊水中央）

持久走の部
１位　坂井俊介（菊水中央）　　２位　北川颯真（菊水中央）　　３位　井前天良（菊水中央）

山太郎ガネコンテスト結果

農林産物品評会結果

「ふるさとの田んぼと水」
絵画コンクール結果

体育館前を一斉にスタート！

山太郎ガネ上手に釣れたかな？

農林産物の出来の良さに釘付け♪

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いのうえりょう

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　かな くり   る    な　　　　　　　　　　　　さと ざき

  み    う

さかい　  いちか

すどう　  しょう

きもと　　   ゆうり

あらき　　　こうた

かわかみ　 しずく

きくち　　　　  こうき

すぎもと　　　  くにみつ

うちの　　　　  みのぶ

うちの　　　　  みのぶ

なかお　　　　  あさお

すぎもと　　  　くにみつ

さかもと　　　なおし

なかやま　  　ひかる

さかい　　　　まさたか山太郎祭で表彰される諒くん
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